

г. Вологда, ул. Пушкинская, д. 25, каб. 517  
(место составления акта)

« 31 » мая 20 18 г.  
(дата составления акта)  
18.00  
(время составления акта)

## АКТ ПРОВЕРКИ

Управлением Министерства юстиции Российской Федерации  
по Вологодской области

Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного  
профессионального образования «Агентство Городского Развития»

### № 16

По адресу: 160035, г. Вологда, ул. Пушкинская, д. 25, каб. 517  
(место проведения проверки)

На основании распоряжения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области от 06.04.2018 № 202-р «О проведении плановой документарной проверки Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития»», изданного начальником Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области Е.А. Сабуровой была проведена плановая документарная проверка в отношении: Автономной некоммерческой организации «Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития» (далее – Организация) за период деятельности с 01.04.2015 по 30.04.2018.

Дата и время проведения проверки: с 03.05.2018 с 9.00 по 31.05.2018 до 18.00.

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней.

Акт составлен: Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области.

Лица, проводившие проверку:

Суровцева Ольга Геннадьевна – главный специалист-эксперт отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области (председатель комиссии);

Павлик Юлия Александровна – главный специалист-эксперт отдела по делам некоммерческих организаций (член комиссии);

Шагалова Наталья Владимировна – ведущий специалист-эксперт отдела по делам некоммерческих организаций (член комиссии).

Представители экспертных организаций к проведению проверки не привлекались. При проведении мероприятий по проверке представители организации не участвовали.

При проведении проверки исследовались: материалы учетного дела Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития»; документы, представленные Организацией по актам приема-передачи 28.04.2018, 03.05.2018, 14.05.2018: протоколы, приказы, исходящая и входящая корреспонденция, документы по работе с кадрами, договоры, бухгалтерские документы (кассовые книги, оборотно-сальдовые ведомости, главная книга, финансовая отчетность, приходные (расходные), банковские документы и др.), информация Мэрии города Череповца, УМВД России по Вологодской области, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области, Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области (Вологдастат).

Деятельности, противоречащей положениям Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», в ходе проверки Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития» не выявлено.

Сведения о наименовании некоммерческой организации, данные учредителей, должностных лиц организации проверены на наличие (отсутствие) в Перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, содержащемся на сайте Федеральной службы по финансовому мониторингу (Росфинмониторинг). В указанном перечне сведения об Организации, её учредителях и должностных лицах отсутствуют.

Управлением осуществлена проверка с использованием интегрированной базы данных АИС УНРО сведений о членах, должностных лицах организации на предмет участия в органах управления организаций, признанных судом экстремистскими. По результатам проверки участия данных лиц в составе органов управления экстремистских организаций не выявлено.

В ходе проведения проверки установлено, что в проверяемом периоде деятельность Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития», в том числе по расходованию денежных средств и использованию иного имущества, соответствовала целям, предусмотренным учредительными документами и законодательству Российской Федерации.

Нарушения положений законодательства Российской Федерации, фактов невыполнения предписаний (предупреждений) Управления, недостатков в

деятельности некоммерческой организации, не являющиеся нарушениями законодательства Российской Федерации, но отрицательно влияющих на ее деятельность или создающих предпосылки для возникновения правонарушений, в том числе нарушений прав и законных интересов членов (участников) некоммерческой организации не выявлено.

Возглавляет организацию директор Андреева Оксана Рудольфовна (сведения ЕГРЮЛ по состоянию на 31.05.2018).

Запись в Журнал учета проверок Частного негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Агентство Городского Развития», предусмотренный пунктом 8 статьи 16 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не внесена в связи с отсутствием.

Подписи лиц, проводивших проверку:

О.Г. Суровцева

Ю.А. Павлик

Н.В. Шагалова

\_\_\_\_\_  
 (подпись)  
 \_\_\_\_\_  
 (подпись)  
 \_\_\_\_\_  
 (подпись)

Главный специалист-эксперт отдела по делам некоммерческих организаций Управления Суровцева О.Г. отсутствует с 28.05.2018 в связи с нахождением в очередном отпуске.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта с приложениями, направляемыми в адрес некоммерческой организации получил(а):

\_\_\_\_\_  
 (фамилия, имя, отчество (отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

\_\_\_\_\_  
 (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

\_\_\_\_\_  
 (подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)